

免密支付,方便还是隐患?

□ 记者 姚红梅

年关将至,置办年货是家家户户的头等大事。而在这过程中,如何安全支付也成了老百姓们关注的问题之一。

近日,家住城桥镇的石小姐在置办年货时就碰到了“一件怪事”。1月27日下午,石小姐在城内某商场排队结账时,将自己的银行卡递给收银员,只见收银员将卡拿在手中靠近POS机,“滴”地一声,支付就完成了。“这是怎么回事?怎么刷卡都不用我输入密码,也不需要确认签名呢?”第一次碰到这样的情况,石小姐百思不得其解,一度怀疑自己的银行卡信息被盗。

针对石小姐的疑问,记者来到银行,专门向工作人员求证。“石小姐所碰到的情况应该是银联统一推出的小额免密签。”光大银行的王经理告诉记者,所谓的小额免密签,是指持卡人在境内部分商户(有些商户不支持该项功能)交易300元以下金额时,无需输入密码及确认签名,即可完成交



易。该项规定,是为了简化交易流程,方便持卡人支付。目前,新开户的借记卡都默认开通该项功能。

那么关于这项功能老百姓们是否知晓,或是如何看待?记者走上街头,就此事展开调研。在采访中,大部分市民表示并不知晓银行卡具有小额免密签功能,特别是一些年龄偏大的中老年人。而在谈及该项功能优劣

时,则分为两派。赞同者认为金额较小,又方便快捷,可以接受,而反对者则主要担忧存在盗刷风险。记者随后走访了几家商户,相关的工作人员表示,一般他们在碰到使用“小额免密签支付”的顾客时,会提醒顾客关闭该项功能。主要是因为现在的POS机灵敏度较高,会存在一定盗刷风险。

那么这项“小额免密签”的功

能,是否真的存在安全隐患呢?记者再次来到银行求证。“首先,小额免密签仅适用于金融IC卡及具有‘云闪付’功能的移动设备,通过多重的技术保障,卡片或移动设备被复制而导致伪卡欺诈的概率极低。同时,该业务拥有额度可控、商户可信和后台防控的三重保护,风险已被降低至可控范围。最后,为保障持卡人的用卡安全,打消持卡人体验小额免密签功能的顾虑,安心享受该功能带来的支付便捷,银联联合各商业银行为持卡人设置了专项赔付金,提供了72小时失卡保障服务。”王经理说。

当然,王经理表示也还是会存在一定极端情况。比如说银行卡不慎丢失的话,他人也是有机会可以盗刷。同时,王经理也告诉我们,从2018年6月开始,带有“闪付”两个字的银联卡小额免密签单笔限额由300元提升至1000元。在此提醒广大市民,如需关闭小额免密签功能,可通过网上银行、手机银行、网点柜台以及智能柜台进行办理,具体关闭操作可详询相关银行网点工作人员。

庆祝中华人民共和国成立70周年暨崇明解放70周年征文启事

2019年是中华人民共和国成立70周年,也是崇明解放70周年。70年前,在中国共产党的领导下,人民解放战争取得完全胜利,崇明人民也摆脱了受压迫受剥削的地位,真正实现了当家做主。70年来,崇明三岛和祖国一样都发生了翻天覆地的变化,城乡面貌焕然一新,各行各业繁荣发展,人民生活水平不断提高,如今,更是开启了世界级生态岛建设的伟大征程。

为庆祝中华人民共和国成立70周年暨崇明解放70周年,中共上海市崇明区委党史研究室、《崇明报》社和上海市崇明文史研究会联合举办

一、征文主题

以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,围绕崇明解放70周年,回顾崇明在解放战争、社会主义建设以及改革开放进程中一幕幕难忘的历史,宣传崇明解放的重要意义,展现崇明发展的历史进程,见证崇明70年变迁的峥嵘岁月,借以牢记先辈遗志,继承革命传统,讴歌海岛文化,弘扬崇明岛精神,助推崇明世界级生态岛建设。

二、征文要求

1.文章贴近崇明70年来在自然、政治、经济、文化、社会、生态等各方面变化和发展,回顾崇明70年来的重大历史事件,展现崇明人在社会主义建设和改革开放中的精神面貌。

2.以回忆录、报告文学等纪实性文体裁为主,诗歌不列入征文范围,字数2000—3500之间。

3.文章要资料详实、论断有据、客观公正。文笔流畅,感情真挚。配图要有文字说明。

4.稿件署上撰稿人姓名、联系电话、工作单位和通讯地址。

5.录用的稿件将会汇编印刷出版,并给予一定的稿酬。

三、投稿时间

时间截止到2019年5月31日。

四、投稿方式

电子邮箱:qzc208@163.com

邮件主题注明:“崇明解放70周年征文”,以附件形式上传作品文档及随文图片。

五、联系电话

文史研究会:33800902

熊新立:18001794966

张成龙:18116413658

中共上海市崇明区委党史研究室

上海市崇明文史研究会

《崇明报》社

2019年1月30日

认领公告

2019年1月11日,接情报线索,上海市公安边防支队马家港边防派出所的民警在上海市宝山区今江码头,发现“瀚强88”号船舶上有一批外包装印有“Pakistan Sugar”标识的白砂糖500余吨(待计量),目前无人认领。

经公安机关多方联系查找物主或失主,均无法联系到该批白砂糖所属单位或个人。根据《中华人民共和国物权法》第一百一十条以及《公安机关办理行政案件程序规定》第一百七十一规定,特发布认领公告。请上述物品的所有人或持有人在本公告发出之日起6个月内,与上海市公安边防支队马家港边防派出所联系认领。逾期未认领的,将按国家有关规定处理。

特此公告

联系人:潘警官

联系电话:021-56853602

上海市公安边防总队边防支队马家港边防派出所

2019年1月29日

护河管河成为每个村民自己的事

意为守护清清河道尽一份力。”同滧村支部书记、村主任陈丽花说。

把黑臭河道变清,只需要短短数月,可要让这份“清爽”长久保持,必须抓好长效管理。为此,同滧村在新年伊始便制定实施“4+1”水环境治理长效机制,通过构建四级自治网络,建立一项激励保障机制,全力保障全村河道“碧水清波”。

所谓四级自治网络,即划分责任片区,压实村两委班子管河治河责任;建立“网格化”日常保洁网络,规范河道保洁员日常工作;组建村巡河管河志愿服务队,组织引导党员、村民代

传播以后,受众会更广,产生的影响力也会更大。”

适应媒体融合发展,记者要进一步改进工作作风,扑下身子、沉下心来。电视新闻部朱卓君表示,记者还需要在向基层拓展、向群众靠近上继续下功夫:“一方面要更深入、更贴近基层,挖掘鲜活生动的新闻,了解基层百姓的所思所想、所需所求。一方面要不断学习,运用好新手段、新技术,让我们的声音传递得更远、影响力更大、互动性更强。”

在媒体融合发展的背景下,如何针对受众的需求,提供针对性服务,是需要思考的问题。广播新闻部程雪表示,2019年,广播新闻将积极融合新媒体,继续开展好田间小喇叭活动,更好地服务群众。

在全程媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体的时代,要大胆运用新技术、新模式、新机制,让主流声音

更响亮。技术部沈翔表示,去年7月,崇明区新闻传媒中心专门引进一台全媒体高清转播车,以满足新形势下媒体宣传工作的需要:“这台转播车在传统电视直录播功能的基础上,配备了网络推送设备,WiFi信号全覆盖,并设置了新媒体工作区,可以第一时间在网上进行多平台发布。前不久区里召开垃圾分类工作推进大会,我们第一次进行了全程直播和微信同步推送,取得了较好效果。”

让主力军进入主战场,融合机制和传播手段创新,崇明区新闻传媒中心将全力推进媒体融合发展,并按照区委书记唐海龙在全区宣传思想工作会议上提出的“唱响主旋律、壮大正能量,做强主阵地、扩大覆盖面,擦亮生态牌、展现新形象”总要求,在全媒体时代浪潮中成长壮大,在做大做强主流舆论中实现新作为。

表、妇女代表等参与河道日常管护;发动河道两侧农户自愿签订承诺书、认领宅边责任河,实现“宅河跟户走”。

“四级自治网络能否发挥作用,关键还要看村民能否‘从我做起’。”陈丽花表示,唯有村民们真正履行爱河护河承诺,从源头“截污”,才能发挥长效管理机制应有的作用,实现多级联动,无缝护河,“未来,我们将尝试以‘公示’等方式,对村民履行承诺情况实施监督,确保河道得到‘长治久安’。”

为了让四级自治网络更好运作,同滧村还建立了一项配套激励保障机制,对在护河中表现出色的村班子成

你不知道的小坚果大功效

离春节越来越近,大家也开始囤年货了。走亲访友、招待客人,坚果是家里少不了的零食,面对琳琅满目的坚果,怎么吃才更健康呢?

不同坚果 营养优势不一样

我们都知道,坚果是高热量食物,包括树坚果类的核桃、栗子、腰果、开心果、扁桃仁、杏仁、松子、榛子、白果,以及种子类中的花生、葵花子、南瓜子等。

坚果可以分成富含淀粉类和富含油脂类。除了栗子淀粉含量较高,大部分坚果都富含油脂。核桃、花生等油脂高,葵瓜子、南瓜子等油脂低,不加任何佐料炒出来的南瓜子,它的油脂和盐分含量偏低,适宜大部分人食用。

不同的坚果营养优势不一样。松子和巴旦木膳食纤维最丰富。开心果、碧根果和夏威夷果维生素B1含量出色。巴旦木在维生素B2含量上优势明显,是其他坚果的好几倍。开心果、松子及巴旦木维生素E含量丰富。如果按脂肪含量排,绝对冠军当属山核桃,其次是杏仁,榛子和香榧紧随其后,相比而言,脂肪最低的是栗子;按能量排,杏仁是冠军,山核桃和香榧并列第二,其次是榛子和开心果,能量最低的是栗子;按蛋白质含量排,葵花子排第一,去壳的杏仁排名第二,南瓜子位居第三,其次是花生,蛋白质含量最低的是栗子。

小坚果大功效 健康食谱快收藏

别看坚果小,却有大功效。比如杏仁镇咳祛痰,板栗健肾补脾,核桃健脑益智,花生理气补血,夏威夷果降血压,巴旦木防便秘,腰果缓解疲劳……

坚果可以入菜,首推腰果。最常见的腰果入菜的有西芹炒腰果、虾仁炒腰果,除此之外,腰果玉米、腰果炒鸡丁都是不错的选择。除了腰果,花生也是坚果类中常用来入菜的。比如猪脚炖花生,猪脚富含胶原蛋白,花生富含维生素E,是天然的养颜补品。另外,栗子养胃健脾,板栗烧鸡、板栗烧香菇都是既简单又家常的美食推荐,需注意的是脾虚消化不良,湿热体质不宜食用栗子,感冒未愈不宜多食。

入菜之外,坚果还可以和大豆、杂粮等一起做成五谷杂粮粥,和主食类食物一起搭配食用。例如杏仁粥、花生粥等坚果粥。甜杏仁有润肺,平喘的功效,特别适用于慢性咳嗽,便秘的病人。

食用坚果有讲究

坚果虽好,但食用也是有讲究的。首先坚果应饭前吃,饭后不宜。因为吃完饭处于饱腹状态,再吃坚果或其它零食,食物摄取容易超量。其次坚果的油脂含量高,注意控制“量”。一般正常人每天的坚果食用量应当控制在25克,老人、小孩要减量。血糖高的孕妇、三高人群、慢性病人群更应当控制好食用坚果的量,这类人群吃完坚果后,应对血压、血糖进行监测。最后专家提醒,痛风病人不宜吃坚果,坚果炒过后都有火性,容易“上火”的人不宜多吃。核桃仁、花生、开心果、夏威夷果、腰果等,腹泻者忌食。这是因为腹泻时应该吃一些减少肠胃负担的软性、没有油脂的食物,而坚果含有丰富的油脂,同时具有润肠导泻的作用,会使原来的腹泻症状进一步加重。另外,部分坚果含有丰富的蛋白质,不利于消化,反而会造成消化不良,甚至加重腹泻。

□ 民生网